
РЕШЕНИЕ 

по жалобе № 3777эп 

на действия (бездействие) при организации и проведении торгов 

 
Дата рассмотрения жалобы по существу 07.07.2015                             г. Москва 
 

Комиссия Московского областного УФАС России по рассмотрению 
жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также 
порядка заключения договоров (далее – Комиссия), в составе: 
Голованов А.В. – заместитель начальника отдела контроля органов власти 
Московского областного УФАС России; 
Мантиков А.А. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля органов власти 
Московского областного УФАС России; 
Бекоева М.Х. – специалист-эксперт отдела контроля органов власти 
Московского областного УФАС России, 
рассмотрев жалобу <…> (далее – Заявитель) на действия (бездействие) 
Государственного унитарного предприятия Московской области «Социально-
инновационный центр» (далее – Организатор торгов), при организации и 
проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды 
недвижимого имущества, извещение о проведении торгов размещено на сайте 
torgi.gov.ru за № 290515/2498236/02 (далее по тексту – Аукцион), в 
присутствии представителей лиц, участвующих в рассмотрении жалобы, 
уведомленных в соответствии с требованиями части 11 статьи 18.1 
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», после 
объявления перерыва до 07.07.2015 
 

УСТАНОВИЛА: 

 
Порядок проведения Конкурса определен Правилами проведения 

конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров 
безвозмездного пользования, договоров доверительного управления 
имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении 
государственного или муниципального имущества, утвержденными приказом 
ФАС России от 10.02.2010 № 67 (далее – Правила). 

Общие требования к торгам установлены статьями 447 и 448 
Гражданского кодекса Российской Федерации. 

Установив соответствие жалобы формальным требованиям статьи 18.1 
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», 
Московским областным УФАС России в установленном порядке в адрес 
Заявителя и Организатора торгов направлено уведомление о поступлении 
жалобы и о приостановлении торгов до рассмотрения жалобы по существу. 

Согласно доводу жалобы, Организатором торгов нарушен порядок 
проведения торгов, а именно: один из участников Аукциона намеренно закрыл 
за со собой дверь с магнитным замком в помещение, где проводился Аукцион, 
что является ограничением конкуренции по отношению к иным участникам 
Аукциона. К тому моменту как Заявитель смог попасть в зал, Аукцион 
завершился, победитель был определен. 
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Согласно позиции Организатора торгов, всем участникам Аукциона был 
обеспечен равный доступ к месту проведения торгов. Ответственность за 
действия третьих лиц Организатор торгов не несет. 

В отношении довода жалобы Комиссией установлено следующее. 
В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции 

антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) 
юридического лица, организатора торгов, оператора электронной площадки, 
конкурсной комиссии или аукционной комиссии при организации и 
проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов либо в 
случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии 
с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а 
также при организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным 
законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг 
отдельными видами юридических лиц», за исключением жалоб, рассмотрение 
которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о 
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 
государственных и муниципальных нужд. 

В жалобе не содержится указаний на нарушения порядка организации и 
проведения Аукциона, совершенных Организатором торгов. 

Заявителем не представлено каких-либо сведений и документов, 
подтверждающих нарушение Организатором торгов порядка организации и 
проведения Аукциона. 

Довод Заявителя не обоснован. 
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьей 18.1 

Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», 
Комиссия 

 

РЕШИЛА: 
 
Признать жалобу <…> необоснованной. 

 
  

Члены Комиссии: А.В. Голованов 
 
 

 
 
 

А.А. Мантиков 
 
 
М.Х. Бекоева 
 
 

Примечание: согласно части 23 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, 
решение или предписание комиссии антимонопольного органа может быть 
обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия 
решения или выдачи предписания. 

 


